

# 新春走基层

## 迎新春 送温暖 促振兴

### 市退役军人事务局深入包联乡镇开展新春送祝福活动



活动现场

本报讯(记者 王洋 通讯员 郑列)慰问寄深情,岁寒暖人心。1月12日,市退役军人事务局相关人员一行深入包联乡镇石楼县和合乡,组织开展“迎新春 送温暖 促振兴”走访慰问活动。

活动中,该局工作人员对和合乡部分老党员、退伍军人、困难群众进行了集中慰问,向他们致以节日的问候和祝福,并为他们送上米、面、毛毯等春节慰问品,将党和政府的关心送到了群众身边,将关爱传递到了群众心田。期间还分别走访慰问了部分行动不便的老党员、退伍老兵和脱贫群众,为他们送上慰问品和慰问金,与他们话家常、问冷暖,详细了解他们的生产、生活和健康状况,关心了解子女就学、就业情况,鼓励他们坚定信心,勤劳奋斗,通过努力创造更美好的生活。



书法家们现场挥毫泼墨书写春联



群众喜气洋洋领取春联

梁瑜 摄

文水县

## 义务送春联 奔赴新征程



1月12日至14日,文水县文联和民进文水支部联手组织30多名书法家、书法爱好者开展“义务送春联、奔赴新征程”活动,先后走进刘胡兰镇门世村、下曲镇下曲村和县滨河公园、丽彬文化园、文化事业服务中心等处,为乡村村民和城区市民义务书写并赠送春联2000多幅、福字500余个,在给大家送上新春佳节美好祝福的同时,也让传统节日洋溢着浓郁的书香味儿。

冯增清 冯颖 摄

## 春联送万家 祝福再启程

本报讯(记者 梁瑜 通讯员 郭肖宏)千门万户瞳瞳日,总把新桃换旧符。1月12日,市区教育界书法专家老师冒着严寒深入石楼县小蒜镇小蒜村,将一副副喜气的楹联、一个个大红的灯笼及满腔爱心带给这里的村民,为他们送上节日的温暖和祝福。

春联撰写现场,书法专家老师们现场挥毫泼墨,行云流水的字体在代表着喜庆吉祥的红宣纸上勾勒出富民强的愿景,一句句吉祥如意的诗句书写着人们对美好生活的向往,一幅幅墨香四溢的春联送去美好的新春祝福。

在场群众情绪高涨,纷纷上前挑选各自喜欢的春联,活动气氛热烈,井然有序,共送出春联700副,“福”字300余张,并向小蒜村16户“三类户”捐赠了灯笼等新春用品。

送春联活动的同时,专家老师们还走访慰问了高兵应、周万曹、曹薛花老人,每到一户,与老人们亲切交谈,详细了解他们目前的生活和身体状况,嘱咐他们保重身体。千里送鹅毛,礼轻情意重,一幅幅春联、一个个灯笼饱含着市区教育界对基层群众的深切关怀,群众们一个个开心的笑容,就是活动最大的收获。

## 发放福利暖民心 村民幸福笑开颜

本报讯 春节村里发福利,村民别提多高兴啦!近日,为了让村民更好地欢度春节,孝义市兑镇后庄村“两委”在村文化活动中心为全村1000余户村民发放春节福利,送上了村集体的温暖。

一大早,冬日的寒冷掩藏不住村民们心里的喜悦和期盼之心,前来领取春节福利的村民们自觉排队领取春节福利,村“两委”干部和工作人员分工负责,为村民发放面粉、食用油、大米等,现场洋溢着浓浓的过年气息。

“感谢村‘两委’对村民的关心,连续6

年,村‘两委’克服村集体经济薄弱等困难,竭尽所能,探索发展集体经济的同时,积极将集体收益回馈村民,每年春节都为俺们发福利,今年又给村民们增发了大米,村民们都感觉很幸福很满意。有这样好的领导,相信俺村人在乡村振兴中,日子会一天比一天好。”开着电动三轮车领取福利的武守瑞高兴地说道。随着一份份承载着关怀的福利发放,村民们的脸上绽开幸福的笑容,发放现场也被喜庆和谐的气氛包围。

据了解,近年来,后庄村坚持以村民为中心,积极为民办实事办好事,不断提升村民幸福感。2020年,后庄村以城乡环境大整治为契机,着力改善村民居住环境卫生。积极争取上级惠民政策,采取“一事一议”的筹资办法从村民、社会捐助、政府补贴筹资50余万元,对年久失修、道路破损严重的进村路段进行了大改造提升,重新铺设沥青和水泥路面。不仅方便了后庄村人们的出行,而且也途经后庄村的东庄、杏野、黄文等6村的人们提供了方便。2021年,为加强基层党组织阵地建设,投资12万余元打造了镇内一流的



村民们开心地领到春节福利

村党群服务中心和村级文化活动阵地。并投资13万多元在村中主街道安装了35盏太阳能路灯,大大方便了村民夜间出行。2022年春,该村又借助美丽乡村建设契机,一边争取资金,一边积极联系施工单位,现场勘查,制定整修方案。再次利用“一事一议”政策,通过村委、村民自筹、社会捐助、政府补贴等办法筹资43万余元,对村主街道进行了大改造。与

此同时,还新建了新时代文明实践站。

看着村民们满脸的笑容,村党支部书记、村委会主任刘运强表示:“我们村两委为谋划乡村振兴的光明前途和百姓幸福生活,任重道远,必将砥砺前行。大海航行靠舵手、船行万里靠百姓,后庄村的未来依然要靠我们可亲可敬的父老乡亲勇往直前!”

(李竹华)

